

INFOWATCH Nr.2

Octombrie 2020

www.ro-md.net

STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASA A PRUTULUI INFERIOR

Cod EMS-ENI: 2 SOFT / 1.2 / 3

Institutul de Cercetare Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură Galați (I.C.D.E.A.P.A)



I.C.D.E.A.P.A. Galați are ca obiect de activitate: cercetarea fundamentală și aplicativă, transferul tehnologic al cercetării, pescuitul, piscicultura și serviciile anexe, comerțul cu ridicata și servicii de intermediere în comerțul cu ridicata la pește, crustacee, moluște (import-export), prestări servicii diverse, activități juridice, de contabilitate și revizie contabilă, consultanță în domeniul fiscal, activități de studii de piață și de sondaj, consultanță pentru afaceri și management, servicii pregătitoare pentru prețipărare, relații științifice internaționale, de cooperare și de comerț interior și exterior, alte obiective ce decurg din activitatea specifică de cercetare-dezvoltare.

Sursa: <https://asas-icdeapa.ro>

Asociația Galați pentru Dezvoltare Durabilă „Prut – Dunăre” Galați (FLAG)

Asociația de Dezvoltare Durabilă „Prut-Dunăre” Galați are în componență 10 membri care asigură o reprezentare echilibrată pentru zona pescărească, reunind administrații publice, instituții și organizații publice, reprezentanți ai sectorului nonguvernamental, reprezentanți ai mediului de afaceri și organizații din sectorul pescăresc. Interesele tinerilor și femeilor sunt, de asemenea, reprezentate la nivelul parteneriatului și la nivelul Adunării Generale. Partenerii privați și societatea civilă reprezintă 80% din numărul total al membrilor grupului.



Sursa: www.flagalati.ro

Agenția de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană, Republica Moldova (ACTIE)

ACTIE este o organizație non guvernamentală și non profit înființată în anul 2004 în orașul Cahul, Republica Moldova. Scopul principal al Agenției de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană este de a contribui la dezvoltarea regională prin susținerea cooperării transfrontaliere între organizațiile și instituțiile din Republica Moldova și partenerii externi. ACTIE joacă un rol important în domeniul cooperării transfrontaliere din regiune și dispune de o largă rețea de parteneri pe diverse domenii de interes. Organizația se bucură de sprijinul administrației locale, instituțiilor de învățământ și altor actori locali și regionali, fapt dovedit deja prin acțiunile și proiectele comune realizate până în prezent.

Totodată, ACTIE își propune să contribuie la dezvoltarea economică în regiunea transfrontalieră din cadrul Euroregiunii „Dunărea de Jos”. Acest lucru este realizat prin obiectivele specifice ale organizației:

- crearea unor parteneriate transfrontaliere solide pentru soluționarea unor probleme comune;
- dezvoltarea resurselor umane prin instruire și informări;
- creșterea accesului pe piața muncii inclusiv pentru grupurile social-vulnerabile;
- modernizarea infrastructurii locale;
- dezvoltarea turismului în regiunea de sud a Moldovei;
- acțiuni care să contribuie la o mai bună protecție a mediului.



Sursa: <https://actie.md>



Project funded by
the European Union



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION



Agencia de Cooperare Transfrontalieră
și Integrare Europeană



Galati Association for Sustainable
Development "Prut-Danube"